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ATA NÚMERO 63 (SESSENTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E DOZE) 
DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 02 (dois) do mês 
de junho de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 
neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores 

vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO 
MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 
04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – 
FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 
08 – ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) e 09 - 
AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) para a realização desta sessão 
acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne 
constatando a presença de nove vereadores, portanto havendo quorum 
regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 26 
(vinte e seis) de maio de 2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário 
recebeu aprovação por oito votos favoráveis dos vereadores presentes e 
votantes. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. O vereador César 
Diogo registrou os aniversários de Antônio Júnior, dia trinta e um de maio, do 
Aldenir, do Dedé, do Airton Bruno, ambos dia dois de junho e da Osanila dia seis 
de junho; O vereador Régis Carvalho registrou moção de pesar à família 
enlutada pelo falecimento de Dona Júlia; O vereador Marcelo Marques solicitou 
à senhora Presidenta que submetesse ao Plenário a realização da sessão 
itinerante em Sítio Alegre no dia nove de junho, que submeteu ao Plenário e 
este concordou com unanimidade; O vereador Cesar Diogo e o vereador Pacele 
precisaram se ausentar da sessão e receberam permissão da Senhora Presidenta 
e dos demais vereadores. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as 
correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício n° 88/2012 
expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos à Prefeitura Municipal 
informando a aprovação de requerimento de iniciativa do vereador Marcelo 
Marques; lido Ofício n° 089/2012 expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos 
à Prefeitura Municipal informando a aprovação dos Projetos de Lei n° 351/2012, 
352/2012, 353/2012 e 354/2012; lido também Ofício expedido pela Câmara 
Municipal de Morrinhos ao TCM prestando informações sobre os julgamentos 
das prestações de contas de governo, exercícios 2003, 2004 e 2005. Foi lido 
ofício n° 22 expedido pela Rádio Liberdade FM 87.9 informando a suspensão dos 
pronunciamentos feitos na Câmara de Morrinhos devido ao processo eleitoral 
de 2012. Foram lidos diversos ofícios encaminhando a prestação de contas, 
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balancetes e documentos da prefeitura e Secretarias relativos ao mês de abril; 
Lidas diversas correspondências do Ministério Educação, informando a 
transferência de recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 
Lido também ofício n° 83/2012 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos 
encaminhando as seguintes: Lei n° 421/12 que autoriza o executivo municipal a 
desenvolver ações para implementar o Programa Minha Casa, Minha Vida 
(PMCMV), Lei n° 422/12 que Autoriza a abertura de Crédito Especial ao vigente 
orçamento do Município de Morrinhos no Valor de R$ 30.300,00 (trinta mil e 
trezentos reais), Lei n° 423/12 que autoriza a Prefeitura Municipal de Morrinhos 
a firmar convênio com a Liga Morrinhense de Desportos e a abertura de Crédito 
Especial ao vigente Orçamento do Município de Morrinhos, no valor de R$ 
50.000,00 (Cinquenta Mil Reais) e Lei n° 424/12 que autoriza o Município de 
Morrinhos a firmar convênio com a Comunidade Terapêutica Obra Social Nossa 
Senhora da Glória – Fazenda Esperança. Foi lido também ofício expedido pela 
fundação ABRINQ anunciando que o Exmo. Sr. Jerônimo Neto Brandão será 
premiado com o reconhecimento Prefeito Amigo da Criança. Não havendo 
matéria para ser deliberada, o momento do GRANDE EXPEDIENTE foi 
prejudicado. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS, usando a Tribuna, 
onde falou nesta ordem a vereadora NENÉM DO ELÓI, que fez comprimentos 
aos presentes, registrou o aniversário de seu sogro Dr. Paulo Rogério, dia vinte e 
cinco de maio; registrou o aniversário de sua cunhada Carine, dia vinte e nove 
de maio; Registrou o aniversário de vinte e seis anos do Colégio em que iniciou 
seus estudos, a Escola Maria Lenilda de Sousa em Sítio Alegre; ressaltou 
comemoração referente ao Dia das Mães ocorrida no mesmo que contou com 
realização de missa; Expressou sua revolta num caso acontecido dia vinte de 
maio no distrito de Sítio Alegre em que um ex-prefeito do município barrou uma 
ambulância e adjetivou de vagabundo o motorista, funcionário da Prefeitura por 
supostamente atrapalhar uma carreata; foi-se o tempo onde se achava que eles 
eram donos do nosso município, disse; Falou de outro caso acontecido dia vinte 
e oito de maio em que soube que o ex-prefeito Airtom Bruno e seu filho Carlos 
Alberto mandaram algumas crianças do colégio de Curralinhos jogarem no lixo a 
merenda escolar que consistia em carne, farofa e arroz, e em troca deram xilito 
e bombom para se alimentarem; argumentou que o cardápio da alimentação 
escolar é feito por uma nutricionista e criticou que alguém queira trocar uma 
alimentação saudável por xilito e bombom; fez referência a Política de Pão e 
Circo feita por Roma antiga para suprimir as revoltas populares e comparou com 
a política desempenhada em Morrinhos por vinte e seis anos em que se dava 
cachaça para quem gosta de beber e xilito e bombom para as crianças, segundo 
a vereadora; disse que acredita que o povo do município de morrinhos sabe 
diferenciar esse tipo de política; Expressou sua felicidade pelo Prefeito Jerônimo 
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Neto Brandão ser um dos cento e oitenta e dois gestores do Brasil e um dos três 
do Ceará reconhecidos como Prefeito Amigo da Criança por parte da fundação 
ABRINQ; explicou a importância do selo ABRINQ e ressaltou que essa fundação é 
uma ponte entre os que precisam de ajuda e os que querem ajudar; falou que a 
administração atual tem compromisso com o povo de morrinhos, onde se vê 
desenvolvimento; pediu que abram a mente e olhem quem realmente é 
comprometido com o povo de Morrinhos, agradeceu e encerrou. O vereador 
MARCELO MARQUES fez cumprimentos aos presentes, iniciou agradecendo e 
parabenizando o povo por ter escolhido pessoas que têm compromisso; 
lembrou que quando era conselheiro tutelar fez visita às escolas de algumas 
localidades e relatou que viu o descompromisso das administrações passadas 
com o infanto-juvenil e ressaltou sua cobrança por melhorias de vida; 
parabenizou o Prefeito Municipal pelo compromisso e investimento em todas as 
áreas; falou de um movimento que alguém denominou de “passeata do 
conselho tutelar” que aconteceu em Sítio Alegre, pois foi realizada em horário 
de missa; lamentou e considerou um desrespeito o ocorrido que contava com a 
liderança de um ex-prefeito de morrinhos; falou da comemoração referente ao 
Dia das Mães ocorrida na Escola Maria Lenilda de Sousa em Sítio Alegre que 
contou com realização de missa; falou do reconhecimento do Prefeito Municipal 
como Amigo da Criança pela fundação ABRINQ e argumentou que se ele é 
amigo das crianças, certamente é amigo de todos os morrinhenses; falou da 
importância do prêmio e ressaltou que foi conquistado com trabalho; disse que 
no passado existia politicagem e não política, pois esta é sadia e importante para 
o cidadão; falou da dificuldade que os partidos têm de indicarem no mínimo 
trinta por cento de mulheres; expressou sua tristeza quando alguém diz não 
acreditar em político e afirmou que se não acredita em mais ninguém como 
representante, tem a obrigação de se candidatar e votar em si mesmo; pediu 
que se os trabalhos realizados na Câmara não podem ser divulgados na emissora 
comunitária de Morrinhos que seja feito um convênio com outra rádio imparcial, 
agradeceu e encerrou. O vereador RÉGIS CARVALHO fez cumprimentos aos 
presentes, convidou os desportistas para um jogo de Morrinhos e Uruoca, 
parabenizou o Prefeito pela ordem de serviço do posto de saúde em frente ao 
INSS, marcada para o dia três de junho, o que foi requerimento de sua autoria e 
pela entrega de dois veículos, um para o PSF de São Luiz e outro para o 
Programa Saúde na Escola, marcada também para o dia três de junho; 
parabenizou também pela inauguração da creche de Espinhos que ocorrerá até 
o dia quinze; falou do reconhecimento do Prefeito como Amigo da Criança pela 
fundação ABRINQ; ressaltou que os adversários criticam os prêmios 
conquistados e disse que se fossem verdadeiros morrinhenses mesmo que não 
votassem no prefeito aplaudiriam; disse que o candidato a prefeito, nas suas 
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andanças promete que irá trazer fábricas para o município; isso não existe, pois 
não fizeram em vinte e seis anos, disse; afirmou que com a inteligência do povo 
de Morrinhos não tem xilito e bombom que dê jeito; agradeceu e encerrou. O 
vereador OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos presentes, lamentou que a 
rádio comunitária não esteja divulgando o trabalho da Câmara Municipal; fez 
referência aos quatro Projetos de Lei aprovados na sessão do dia vinte e seis de 
maio e parabenizou o Prefeito pelo Projeto de Lei que autoriza o Município de 
Morrinhos a firmar convênio com a Fazenda Esperança, por sua visão neste 
sentido e por atuar em todas as áreas; explicou que a população tem ganhado 
muito com um gestor responsável, por ter feito  em apenas três anos e cinco 
meses o que não se fez em cinquenta; solicitou a Senhora Presidenta 
oportunidade para a Secretária de Agricultura passar informações de interesse 
dos trabalhadores na sessão do dia nove de junho; disse que nas Taperas um ex-
vice-prefeito de Morrinhos chegou a invadir uma casa na qual se encontrava 
apenas uma mulher e que foi necessário pedir socorro; protestou contra o 
ocorrido; agradeceu e encerrou. A vereadora PROFESSORA LUÍZA fez 
cumprimentos aos presentes, registrou o aniversário de Maria Edna Jovino, dia 
vinte e seis de maio, registrou o aniversário de Regina Célia Marques 
Vasconcelos, dia trinta e um de maio; parabenizou a Escola Maria Lenilda de 
Sousa em Sítio Alegre pelo bom desenvolvimento; parabenizou também o 
Senhor Prefeito pelo reconhecimento como Amigo da Criança pela fundação 
ABRINQ e explicou a importância de se investir na criança; falou que a merenda 
escolar do município é de qualidade e que não há desvio do dinheiro da 
merenda; convidou as pessoas para a ordem de serviço do posto de saúde e a 
entrega de dois veículos em frente ao INSS, marcada para o dia três de junho; 
agradeceu e encerrou. A Senhora Presidenta TÉRLIA LEORNE lembrou a todos os 
vereadores que na verdade quem está de parabéns é a população pelos projetos 
importantes trazidos para o município de Morrinhos. Nada mais havendo a 
tratar, a Senhora Presidenta Térlia Leorne agradeceu a presença dos 
espectadores, de todos convocando para comparecerem à sessão ordinária do 
dia 09 de junho de dois mil e doze em Sítio Alegre. Foi lavrada a presente ata 
que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela 
primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


